Nazwa: N1
Typ: Nawiewny

Opis: Nawiew ogolny
. . Pow. Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] [m2] Producent Uwagi
N1 1 WG*+RG Pr°5t°ka‘"as,zizgﬁg'a/wyrzum'a a= 300 | b= 400 0,00 Ogélne
N1 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 ocynk 0,11 0,11 Qgolne Izolacja 40
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 | b= 300 c= 200 d= 200 =150 | e=0 f= ocynk 0,22 0,22 Qgolne Izolacja 40
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 | b= 465 c= 300 d= 400 =150 | e=0 f=10 ocynk 0,25 0,25 Qgolne Izolacja 40
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 | b= 465 c= 300 d= 300 I=150 | e= -85 f=0 ocynk 0,26 0,26 Qgolne Izolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200| M1=114m ocynk 0,72 0,72 Ogdlne I1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160| 1= 0.85m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne Izolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 11=0.33m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne Izolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160| 1= 0.20m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne I1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160| 11=0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne Izolacja 40
N1 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 | b= 200 d= 200 I= 400 | e= 200 f= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogodlne Izolacja 40
N1 1 TG Tréjnik prostokatny prosty alf igg b= 200 d= 200 h=200] e=130 f= 150 r= 100 ocynk 0,49 0,49 Ogolne I1zolacja 40
N1 1 TC1* Trojnik Symsrt;y;zgtz odejsciem | 41_ 200 | 1= 525 a= 125 b= 325 | e= 100 ocynk | 047 0,47 Ogéine Izolacja 40
N1 2 TC1* Trolnicoymaryenty 200CISCOM | 1= 160 | 11=525 | a=125 | b=325| e= 100 ocynk | 0,39 0,79 Ogélne | Izolacja 40
N1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 300 | b= 400 = 750 ocynk 0,00 Qgolne Izolacja 40
N1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokgtny a= 300 | b= 300 = 1000 ocynk 0,00 Qgolne Izolacja 40
N1 1 RA Asymetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d= 160 g= 80 =200 | e=0 f=-20 | ocynk | 0,16 0,16 Ogdlne Izolacja 40
koto/prostokagt
N1 1 RA Asymetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d= 160 g= 40 =200 | e=0 =0 ocynk | 0,16 0,16 Ogdlne Izolacja 40
koto/prostokagt

N1 1 Zawor wentylacyjny nawiewny Zawor wentylacyjny nawiewny D= 160 stal 0,00 o
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 400 = 200 ocynk 0,28 0,28 Qgolne Izolacja 40
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 225 | b=425 = 150 ocynk 0,20 0,39 Qgolne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 = 750 ocynk 0,60 0,60 Qgolne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 610 ocynk 0,49 0,49 Qgolne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 331 ocynk 0,26 0,26 Qgolne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 300 ocynk 0,24 0,24 Qgolne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 150 ocynk 0,12 0,12 Qgolne Izolacja 40
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 2,40 Qgolne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 1403 ocynk 1,12 1,12 Qgolne Izolacja 40
N1 1 ES QOdsadzka symetryczna a= 200 | b= 200 e= 300 1= 500 ocynk 0,47 0,47 Qgolne Izolacja 40
N1 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 300 | b= 400 I= 300 0,00 Ogodine Izolacja 40
N1 2 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,08 Ogdlne Izolacja 40

Centrala wentylacyjna nawiewno-

wywiewna N1W1 podwieszana, z

wymiennikiem krzyzowym,

nagrzewnica wodna, filtrami M5 na Centrala wentylacyjna nawiewno -

N1 1 [nawiewie i na wywiewie Vn=580m?3h, Wywiewna zyodzyjskiem cienta 0,00 Ogolne
Vw= 300m*h Qg= 4,7kW, yw ¥ P
Pn=0,55(0,13)kW, Pw=0,55(0,07)kW,
U=230V M= 200kg strefa serwisowa:
od gory




N1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Qgolne Izolacja 40
N1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= ocynk 0,39 0,39 Ogdlne Izolacja 40
N1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 = 200 e= 50 f= 50 r ocynk 0,46 0,91 Ogdlne Izolacja 40
Kratka wentylacyjna prostokatna, Kratka wentylacyjna prostokatna,
N1 pojedynczy rzad kierownic, pojedynczy rzad kierownic, L= 325 H=125 K= —mememee stal 0,00 Ogodine Izolacja 40
przepustnica szczelinowa przepustnica szczelinowa
Kratka wentylacyjna prostokatna, Kratka wentylacyjna prostokatna,
N1 pojedynczy rzad kierownic, pojedynczy rzad kierownic, L= 325 H=125 stal 0,00 Ogodine Izolacja 40
przepustnica szczelinowa przepustnica szczelinowa
Kratka wentylacyjna prostokatna, Kratkg fransferowa pr ostokz;tna,
N1 pojedynczy rzad kierownic, pojedynczy rzad kierownic, L= 425 H=225 k= stal 0,00 00 Izolacja 40

przepustnica szczelinowa

maskujgca otwory wyréwnawcze z
jednej strony




Nazwa: N2

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew hala

. . Pow Pow. catk. .
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] [m2] Producent Uwagi
N2 1 WG*RG Prostokaina czerpniaiyrzuinia a= 400 | b= 800 0,00 Ogoine
N2 1 Us Redukcja symetryczna a= 850 | b= 380 c= 800 d= 400 1= 300 ocynk 0,74 0,74 Ogolne Izolacja 40
N2 1 Us Redukcja symetryczna a= 850 b= 380 c= 600 d= 400 1= 300 ocynk 0,80 0,80 QOgolne |zolacja 40
N2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 600 | b= 400 c= 400 d= 400 1= 300 ocynk 0,63 0,63 Ogolne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 300 [ 1= 27.00 m ocynk 25,43 25,43 QOgolne |zolacja 40
N2 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 600 b= 400 1= 1500 ocynk 0,00 QOgdlne |zolacja 40
N2 1 RS1* Thumik kanatowy prostokgtny a= 400 b= 800 1= 1000 ocynk 0,00 QOgolne |zolacja 40
N2 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 380 b= 850 1= 1000 ocynk 0,00 QOgdlne |zolacja 40
N2 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 400 | b= 400 d= 300 g= 80 1= 315 ocynk 0,51 0,51 Ogolne Izolacja 40
N2 1 oC1* Odsadzka okragta d1= 300 [ e= 384 11= 880 ocynk 1,30 1,30 QOgolne |zolacja 40
N2 1 K Przewod prostokatny a= 850 | b= 380 1= 500 ocynk 1,23 1,23 Ogolne Izolacja 40
N2 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 400 1= 500 ocynk 1,00 1,00 QOgolne |zolacja 40
N2 1 K Przewod prostokatny a= 600 | b= 400 1= 300 ocynk 0,60 0,60 Ogolne Izolacja 40
N2 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 800 1= 200 ocynk 0,48 0,48 QOgolne |zolacja 40
N2 1 K Przewod prostokatny a= 400 | b= 800 1= 1500 ocynk 3,60 3,60 Ogolne Izolacja 40
N2 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 1= 600 ocynk 0,96 0,96 QOgolne |zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 ocynk 2,40 2,40 QOgdlne |zolacja 40
N2 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 400 | b= 800 I= 350 0,00 Ogolne Izolacja 40
N2 1 DFA Zaslepka zenska d1= 300 ocynk 0,13 0,13 QOgolne
Centrala wentylacyjna nawiewno-
wywiewna N2W2 stojgca, z
wymiennikiem obrotowym, komorg
mieszania, nagrzewnica wodng, Centrala wentylacyjna nawiewno -
N2 1 [filtrami M5 na nawiewie i na wywiewie Wywiewna zyodzyjskiem ciepta 0,00 Ogolne
Vn= 1500m#h, Vw= 1500m¥h Qg= yw 4 P
11,3kW, Pn=0,46(0,55)kW,
Pw=0,45(0,55)kW, U=400V M=
400kg
N2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 400 e= 50 f= 50 r ocynk 1,77 1,77 QOgdlne Izolacja 40
N2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 800 e= 50 f= 50 r= ocynk 3,63 3,63 QOgolne Izolacja 40
N2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r ocynk 1,42 1,42 QOgdlne Izolacja 40




Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew zaplecze techniczne
. . Pow. Pow. catk. .
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] [m2] Producent Uwagi
Nagrzewnica elektryczna
kanatowa Nagrzewnica elektryczna do _ _ _ ocynkowana blach .
N3 ! Qg= 3kW przewodow okragtych+Pulser A= 400 D= 200 Moc [kW}= 3 stalowa 0,00 Ogdine
P=3,0kW, U=230V
N3 2 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 200 1= 100 0,00 QOgolne
D= 200 A= 568
Wentylator kanatowy N3
typ: SILENT
Vw= 400m%h Wentylator kanatowy do przewodéw . .
N3 1 dP= 150Pa okraghych polipropylen 0,00 Ogolne
P=0,059kW, U=230V
M= 6kg
N3 1 WG*+RG Frostokatna czerpniaiwyrzuinia a=200 | b= 400 0,00 Ogélne
N3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 1= 65 ocynk 0,09 0,09 QOgolne
N3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 |d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 2.36 m ocynk 1,48 1,48 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.12m ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.85m ocynk 0,43 0,43 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 0.68 m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
N3 1 TUBE* Przewdd okraglty d1= 125 11= 2.30 m ocynk 0,90 0,90 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.99 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.60 m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.57 m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 11= 0.24 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N3 1 TC1* Tréjnik Syms:orggtz odejsciem d1= 200 | 1= 525 a= 125 |b= 325 |e= 100 ocynk 047 047 Ogélne
N3 1 TC1* Tréjnik Syms:orggtz odejsciem d1= 160 | 1= 425 a= 125 |b= 225 |e= 100 ocynk 032 0,32 Ogélne
N3 2 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem d1= 125 | 1= 525 a=75 |b=325 |e= 100 ocynk 0,32 0,63 Ogéine
prostokat.
N3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 400 d= 200 | g= 80 I= 200 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |1= 426 ocynk 0,51 0,51 QOgolne
N3 1 DFA Zaslepka zenska = 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N3 2 DFA Zaslepka zenska 125 ocynk 0,03 0,06 Ogolne
N3 1 Filtr ka'natowy do Filtr kanatowy do przewodéw D= 200 A= 457 Whkiad= EU3 ocynkowana blacha 0,00 Ogéine
przewoddw okragtych okragtych stalowa
N3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N3 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,50 QOgolne
N3 1 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 200 |d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 QOgolne




Kratka wentylacyjna .
rostokatna. boiedyncz Kratka wentylacyjna prostokatna,
N3 P gmna, pojedynczy pojedynczy rzad kierownic, L= 325 H= 75 stal 0,00 Ogolne
rzad kierownic, 4 N
h : przepustnica szczelinowa
przepustnica szczelinowa
mKSrta;tat::m}gZ%yJ:zz Kratka wentylacyjna prostokatna,
N3 P gmna, pojedynczy pojedynczy rzad kierownic, L= 325 H= 125 stal 0,00 Ogolne
rzad kierownic, 4 N
h : przepustnica szczelinowa
przepustnica szczelinowa
roKsr?;Eat‘::mlgz%yj:zz Kratka wentylacyjna prostokatna,
N3 P aina, pojedynczy pojedynczy rzad kierownic, L= 225 H= 125 stal 0,00 Ogolne
rzad kierownic, 4 N
. : przepustnica szczelinowa
przepustnica szczelinowa




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew ogdiny
. Pow. Pow. catk.

. . W i i
Sys.| Nr [ Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2] Producent Uwagi
w1 1 WG*+RG Prosmkqt”aézf:r:ﬁg'a""’yrZ”t”'a a= 200 | b= 300 0,00 Ogélne
Wi1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 | b= 465 c= 200 d= 300 I= 150 | e=-165 =0 ocynk 0,23 0,23 Ogdine Izolacja 40
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 300 c= 290 d= 465 I=150 | e=83 f= 90 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne Izolacja 40
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 [ 11=3.82m ocynk 1,92 1,92 Ogdine Izolacja 40
W1 2 TUBE* Przewdd okragty d1=160 [ 1=1.80m ocynk 0,90 1,78 Ogdlne Izolacja 40
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 [ 11=1.36 m ocynk 0,68 0,68 Ogdlne Izolacja 40
W1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 [ 1=0.81m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne Izolacja 40
Wi1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 [ 1= 0.17m ocynk 0,09 0,09 Ogdine Izolacja 40
W1 3 TC1* Trojnik Sym::;‘ggﬂgtz odejsciem | 44_ 160 | 11= 425 a=125 | b=225| e=100 ocynk | 0,32 0,97 Ogélne Izolacja 40
W1 2 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 200 | b= 300 1= 1000 ocynk 0,00 Qgdlne Izolacja 40
W1 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 [ b= 300 d= 160 g= 80 I= 200 ocynk 0,21 0,21 Ogodlne Izolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 1= 200 ocynk 0,20 0,20 Ogdine Izolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 1= 150 ocynk 0,15 0,15 Qgdlne Izolacja 40
W1 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 200 | b= 300 1= 300 0,00 Ogodlne Izolacja 40
Wi1 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdine Izolacja 40
W1 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,73 1,46 QOgdlne Izolacja 40
W1 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 QOgdlne Izolacja 40

roK;?;Eat::mﬂZ%yj:iz Kratka wentylacyjna prostokatna,
W1 3 P 2z 2 kiérZV\J/nicy Y pojedynczy rzad kierownic, L=225| H=125 stal 0,00 may lub rbwnowazi| Izolacja 40
ad : przepustnica szczelinowa
przepustnica szczelinowa




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew hala

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] Po‘Evrﬁ;]a . Producent Uwagi
w2 1| werrg | Prostokaina czereniaiuyrzinia a= 400 | b= 800 0,00 Ogdlne

W2 1 UsS Redukcja symetryczna a=850 [ b=380 | c=800 d= 400 I= 300 ocynk 0,74 0,74 Ogodlne Izolacja 40
W2 1 UsS Redukcja symetryczna a=850 [ b=380 | c=600 d= 400 I= 300 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne Izolacja 40
W2 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 600 [ b= 400 I= 1500 ocynk 0,00 Ogdlne Izolacja 40
W2 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=600 | H= 400 | —— stal 0,00 Ogdlne Izolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 [ b= 400 I= 500 ocynk 1,00 1,00 Ogdlne Izolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 [ b= 800 I= 200 ocynk 0,48 0,48 Ogodlne Izolacja 40
w2 1 DRSD* | Kanatowa klapa wentylacji pozarowej a= 400 [ b= 800 I= 350 0,00 Ogodlne Izolacja 40
w2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 [ b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 | ocynk 1,77 3,54 Ogdlne Izolacja 40
w2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 [ b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 | ocynk 3,63 3,63 Ogdlne Izolacja 40
W2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 [ b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 | ocynk 2,40 2,40 Ogodlne Izolacja 40




Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew zaplecze techniczne
Pow Pow.
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2]. catk. | Producent | Uwagi
[m2]
w3 1 WG*RG P"’St"kat”aézf:r:ﬁg'alwy”“t”'a a=200 | b= 200 0,00 Ogolne
W3 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 4.14 m ocynk 2,08 2,08 Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 2.06 m ocynk 1,01 1,01 Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 0.62 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 0.25 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 6.00 m ocynk 2,36 2,36 Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 1.66 m ocynk 0,65 0,65 0Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
D= 160 A= 484
Wentylator kanatowy W3
typ: SILENT
Vw= 250m3h Wentylator kanatowy do przewodow . .
W3 1 dP= 150Pa okraglych polipropylen | 0,00 Ogodlne
P=0,059kW, U=230V
M= 6kg
w3 1 TC1* Troniesyme Ny 2 OUOICeM | qt=160 | 11=425 | a=75 | b=225|e=100 | ocyk | 031 | 031 | Ogoine
w3 1 TC1* Trojnik Symsrtg‘;‘izgtz odejScilem | 1= 160 | 11=325 | a=125| b=125|e=100 | ocynk | 025 | 025 | Ogsine
w3 1 TC1* Troink symetryezny z odejsciem | 1= 125 | 11=425 | a=75 | b=225|e=100 | ocynk | 026 | 026 | Ogeine
prostokat.
W3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 1= 200 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W3 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200 b= 200 I= 394 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
W3 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W3 2 CFC* Okragly krociec elastyczny d= 160 =100 0,00 Ogolne
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogolne
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
r?;?;tat::ntﬂz Zyjziz Kratka wentylacyjna prostokatna,
w3 2| P aina, pojedynczy pojedynczy rzad kierownic, L=225 | H=75 stal 0,00 Ogdlne
rzad kierownic, . .
: ! przepustnica szczelinowa
przepustnica szczelinowa




W3

Kratka wentylacyjna
prostokatna, pojedynczy
rzad kierownic,
przepustnica szczelinowa

Kratka wentylacyjna prostokatna,
pojedynczy rzad kierownic,
przepustnica szczelinowa

L= 125

H= 125

stal

0,00

Ogodlne




Nazwa: W4
Typ: None
Opis: Wywiew pom. techniczne
. Pow. Pow. catk.

. . W i i
Sys.| Nr | Szt Typ Nazwa ymiary Materiat [m2] [m2] Producent Uwagi
W4 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 125 11= 133 ocynk 0,13 0,13 Qgolne
W4 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Qgolne
W4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.57 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.20 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne

D= 125 A= 462
Wentylator kanatowy W4
typ: SILENT
Vw= 150m?h Wentylator kanatowy do przewodow . .
W4 1 dP=70Pa okraglych polipropylen 0,00 Ogdlne
P=0,027kW, U=230V
M= 5kg
W4 1 TC1* Trojnik Symsrt(?;‘t:zgtz odejsciem | 1= 160 | 1= 425 a=125| b= 225|e= 100 ocynk 0,32 0,32 Ogoélne
W4 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
W4 1 CWG* Wyrzutnia powietrza $cienna typu C d= 200 I= 11 ocynk 0,00 Ogolne
W4 2 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 125 1= 100 0,00 Qgolne
W4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Qgolne
rlcfsrfétat::m)gzc;w:iz Kratka wentylacyjna prostokatna,
W4 1 P ana, pojedynczy pojedynczy rzad kierownic, L= 225 H= 125 stal 0,00 Ogodlne
rzad kierownic, . .
. : przepustnica szczelinowa
przepustnica szczelinowa




Nazwa: Wc1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew wc
. Pow. Pow. catk.

. . w i i
Sys.| Nr [Szt Typ Nazwa 'ymiary Materiat [m2] [m2] Producent Uwagi
Wet 1 WG*+RG Prostokaina czerpnialyrzuinia | 5= 200 | b= 250 0,00 Ogéine
Wc1 4 UAE Redukcja asymetryczna d1= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,33 QOgodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11=4.79 m ocynk 2,40 2,40 Ogodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 3.06 m ocynk 1,54 1,54 QOgodlne
Wce1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11=1.68 m ocynk 0,85 0,85 Ogodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 0.72 m ocynk 0,36 0,36 QOgodlne
Wce1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 0.40 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.37 m ocynk 0,18 0,18 QOgodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11=0.15m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 11= 1.84 m ocynk 0,72 0,72 QOgodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 11=1.30 m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 11= 0.81 m ocynk 0,32 0,32 QOgodlne
Wc1 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 11= 0.36 m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11= 0.29 m ocynk 0,12 0,12 QOgodlne

D= 160 A= 484
Wentylator kanatowy Wc1
typ: SILENT
Vw= 280m?%h Wentylator kanatowy do przewodoéw . .
Wece1 1 dP= 150Pa okragtych polipropylen Ogodlne
P=0,059kW, U=230V
M= 6kg
Wt 1 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 44_ 455 | 11=425 | a=75 b= 225 [e= 100 |  ocynk 0,31 0,31 Ogéine
prostokat.
Wt 4 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | yy_ 455 | 1=425 | a=75 b= 225 |e= 100 | ocynk 0,26 1,03 Ogéine
prostokat.
Wer 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat | a= 200 b= 250 d= 160 g= 80 1= 200 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
Wce1 1 OC1* Qdsadzka okragta d1= 160 e= 150 11= 482 ocynk 0,36 0,36 Qgodlne
Wc1 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 250 1= 268 ocynk 0,24 0,24 QOgodlne
Wece1 1 DRSD* Kanatowa klapa wentylacji pozarowej| a= 200 b= 250 1= 350 0,00 Ogodlne
Wc1 4 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,11 QOgodlne
Wc1 2 CFC* Okragly krociec elastyczny d= 160 1= 100 0,00 Qgodlne
Wc1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,16 QOgodlne
Wc1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Qgodlne




Wc1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,70 Qgodlne
roKsrtac:::at\rqlaent)gZ(;yj:(a:z Kratka wentylacyjna prostokatna,
Wece1 P atna, pojedynczy pojedynczy rzad kierownic, L= 225 H=75 stal 0,00 Ogdlne

rzad kierownic,
przepustnica szczelinowa

przepustnica szczelinowa




